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Nyomtatott és online sajtó 
 

Bóka János: a magyar elnökségnek sikerült történelmi döntéseket tető alá hoznia 
2025. január 14. – MTI, MagyarNemzet, Telex.hu, HírTV, Kormany.hu, vg.hu 

Az uniós magyar elnökség többszörös válsághelyzetben, egy átmeneti intézményi időszakban, 

komoly politikai ellenszélben és a lojális együttműködéssel össze nem egyeztethető intézményi 

obstrukció mellett dolgozott, ennek ellenére - vagy talán éppen ezért - sikerült történelmi 

döntéseket tető alá hoznia - közölte az európai uniós ügyekért felelős miniszter az Európai Unió 

Tanácsa 2024. második félévi magyar elnökségéről szóló keddi budapesti sajtótájékoztatón. 

Bóka János a magyar elnökség alatt elfogadott döntések közül kiemelte a budapesti 

nyilatkozatot, amely az EU versenyképességének erősítését tűzte ki célul, az Európai Unió 

állam- és kormányfőinek egyhangú döntése alapján. A másik történelmi jelentőségű 

döntésként Románia és Bulgária január 1-jétől kezdődő, teljes jogú schengeni tagságát jelölte 

meg. Ezzel egy több mint tízéves folyamat zárult le, aminek nemcsak európai, hanem magyar 

szempontból nemzetpolitikai jelentősége is van - hangsúlyozta. 

 

A magyar kultúra napja - Közösen ünnepelnek Nagyvárad, Debrecen, Margitta és 

Berettyóújfalu kulturális intézményei, szervezetei 
2025. január 14. – MTI, DebreceniNap, Székelyföld.ma 

Idén is közösen ünneplik a magyar kultúra napját a román-magyar határ két oldalán található 

négy város - Nagyvárad, Debrecen, Margitta és Berettyóújfalu - kulturális intézményei, 

szervezetei - jelentették be a szervezők kedden sajtótájékoztatón Nagyváradon. A magyar 

kultúra ünnepe rendezvénysorozat egyes programjairól Szabó Ödön, a Romániai Magyar 

Demokrata Szövetség (RMDSZ) Bihar megyei szervezetének ügyvezető elnöke, Meleg Vilmos, 

a Varadinum Alapítvány kuratóriumi elnöke, Puskás István, Debrecen alpolgármestere és 

Kolozsvári István, a berettyóújfalui szervezőcsapat tagja számolt be. Szabó Ödön felidézte, 

hogy a negyedszázados együttműködés Nagyvárad és Berettyóújfalu között indult, majd 

mindkét település bekapcsolta saját testvérvárosát - Nagyvárad Debrecent, Berettyóújfalu 

Margittát - az együttműködésbe. Puskás István rámutatott: Románia január elsejei schengeni 

csatlakozása és a határellenőrzés megszűnése még különlegesebbé teszi a közös ünnepet. A 

legtöbb helyszínen már a héten elkezdődő és január végén záruló rendezvénysorozat csaknem 

200 programot foglal magába. Akár a korábbi években, a partiumi és magyarországi kulturális 

intézmények, szervezetek egymásnál is bemutatkoznak.  
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https://debreceninap.hu/kultura/2025/01/14/kozosen-unnepel-nagyvarad-debrecen-margitta-es-berettyoujfalu-a-magyar-kultura-napjan/
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Koalíciós egyeztetésre van szükség a területi-közigazgatási átszervezésről 

Bolojan szerint  
2015. január 14. - Krónika 

A liberálisok minden olyan törvénytervezetet támogatnak, amelyik hatékonyabbá teszi a 

közigazgatást – reagált hétfőn Ilie Bolojan, a Nemzeti Liberális Párt (PNL) ügyvivő elnöke a 

koalíciós partner, a Szociáldemokrata Párt (PSD) által bejelentett területi-közigazgatási 

átszervezési jogszabályjavaslatra. A parlamentben nyilatkozó politikus kifejtette, hogy a PNL 

álláspontja szerint a decentralizáció révén közelebb kell hozni a döntéseket az 

állampolgárokhoz. Szerinte nem az a lényeges, hogy ki az ország területi-közigazgatási 

átszervezéséről szóló törvénytervezet kezdeményezője, hanem az, hogy a jogszabály elfogadása 

helyes és alkalmazható intézkedéseket eredményezzen. Az biztos, hogy bármilyen tervezetről 

is van szó, egyeztetni kell róla a koalícióban” – tette hozzá az Agerpres hírügynökség szerint. A 

PSD elnöke, Marcel Ciolacu hétfőn bejelentette: azt szeretné, ha a februárban kezdődő 

ülésszakban a parlament megvitatná a Románia közigazgatási-területi átszervezéséről szóló 

törvénytervezetet. A kormányfő elmondta, hogy a pártban létrehoztak egy munkacsoportot a 

jogszabály kidolgozására. 

 

Bukarest főpolgármestere: Nem lehet a közigazgatási átszervezést „futtában”, 

pártszékházban megtervezni 
2025. január 14. - maszol.ro 

Nicuşor Dan bukaresti főpolgármester kedden kijelentette, hogy Románia közigazgatási-

területi átszervezését nem a pártszékhelyeken, és semmi esetre sem futtában, „kizárólag” az 

állami költségek csökkentésének céljával kell megtervezni. Nicuşor Dan Facebook-

bejegyzésben reagált a témára, miután a Szociáldemokrata Párt (PSD) elnöke, Marcel Ciolacu 

hétfőn bejelentette: azt szeretné, ha a februárban kezdődő ülésszakban a parlament megvitatná 

a Románia közigazgatási-területi átszervezéséről szóló törvénytervezetet. „A közigazgatási-

területi átszervezést nem a pártszékhelyeken, és semmi esetre sem futtában, kizárólag 

költségcsökkentési céllal kell véghezvinni. Ez egy rendkívül komoly ügy, amelyet 

szakemberekkel, mélyreható és megalapozott tanulmányok alapján kell megvitatni” – idézi a 

politikus bejegyzését az Agerpres hírügynökség. 

 

Idén is lesz ösztöndíj a sepsiszentgyörgyi, vagy a várost kutató egyetemistáknak- 

2025. január 14. - maszol.ro 

Sepsiszentgyörgy önkormányzata idén is meghirdette a végzős egyetemistákat, mesterképzős 

hallgatókat és doktoranduszokat célzó ösztöndíjprogramját. Február 7-éig azok a 35 év alatti, 

végzős hallgatók pályázhatnak, akik alap-, mesteri- vagy doktori képzésben vesznek részt 

bárhol a világban, és a disszertációjuk előkészítésén dolgoznak ebben a tanévben. A 

sepsiszentgyörgyi önkormányzat ösztöndíjának keretösszege 100 ezer lej, és a végzős egyetemi 

hallgatóknak odaítélt ösztöndíjak száma az összeg kimerülésével zárul le. A négy hónapig 

folyósított ösztöndíj értéke havi 300 lej az alapképzésben résztvevő hallgatók számára, havi 
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https://kronikaonline.ro/belfold/koalicios-egyeztetesre-van-szukseg-a-teruleti-kozigazgatasi-atszervezesrol-bolojan-szerint
https://kronikaonline.ro/belfold/koalicios-egyeztetesre-van-szukseg-a-teruleti-kozigazgatasi-atszervezesrol-bolojan-szerint
https://maszol.ro/belfold/Bukarest-fopolgarmestere-Nem-lehet-a-kozigazgatasi-atszervezest-futtaban-partszekhazban-megtervezni
https://maszol.ro/belfold/Bukarest-fopolgarmestere-Nem-lehet-a-kozigazgatasi-atszervezest-futtaban-partszekhazban-megtervezni
https://maszol.ro/belfold/Iden-is-lesz-osztondij-a-sepsiszentgyorgyi-vagy-a-varost-kutato-egyetemistaknak
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500 lej a mesterképzésen résztvevő hallgatóknak, és havi 1000 lej a doktori képzésen résztvevő 

hallgatók számára. 

 

A Kultúra hete Marosvásárhelyen: románnal rajtol, magyarral zárul a 

rendezvénysorozat  
2025. január 14. - szekelyhon.ro 

Szerdán, január 15-én – Mihai Eminescu költő születésnapján – a román kultúra napjával 

kezdődik, és január 22-én, a magyar kultúra napjával zárul az egyhetes rendezvénysorozat 

Marosvásárhelyen – Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a napon jelölte meg dátummal a Himnusz 

kéziratát. A Kultúra hete néven ismertté vált eseményt 2012-ben szervezte meg először a 

Studium–Prospero Alapítvány, akkor csak a magyar kultúra előtt tisztelgett 

felolvasómaratonnal, később a román kultúra ünneplése is bekerült a programsorozatba. 

Változatos kulturális program közül választhatnak az érdeklődők idén: helyet kap benne a 

képzőművészet, film, színház, zene, irodalom, tánc, történelem, népi kultúra, de ezúttal is 

lesznek tudományos ismeretterjesztő előadások és gyermekprogramok – számoltak be róla az 

alapítvány munkatársai, Molnár Júlia és Vass Tünde sajtótájékoztató keretében. Az 

eseményeken megjelenik a román, az örmény és a magyar kultúra is, amelyek együtt szerves 

részét képezik annak az erdélyiségnek, ami számunkra a mindennapokat jelenti – összegezték 

kedden a szervezők.  

 

Honosítás, anyasági és életkezdési támogatás ügyintézése Csíkszentdomokos 

községben  
2025. január 14. - szekelyhon.ro 

Az RMDSZ Csíki Területi Szervezete az Eurotrans Alapítvánnyal együttműködve kiszállást 

szervez Csíkszentdomokos községbe. Az érdeklődők január 21-én (kedd), 28-án (kedden) 13 és 

15 óra között a Márton Áron Zarándokközpontban adhatják le az irataikat: a honosítási 

kérelemhez, a házasság, gyermek születése, haláleset vagy válás anyakönyveztetéséhez, 

tájékoztatást kaphatnak a személyazonosító igazolvány igényléséhez, valamint az anyasági és 

életkezdési támogatáshoz. 2018. január 1-től ugyanis a Magyarország területén kívül született 

és ott élő, magyar állampolgár gyermek után is igényelhető az anyasági támogatás és a 

babakötvény.  

 

Idén talán nem bukja el olyan sok magyar diák a román érettségit  
2025. január 14. – szekelyhon.ro 

2024. december 10 és 13-a között szervezte meg a Kovászna Megyei Tanfelügyelőség a 

próbaérettségit, az eredményeket e hét elején tették közzé. Úgy néz ki, biztatóak. A 

próbaérettségin az 1078 végzősből 993 vett részt. Ez a megmérettetés azért tarthatott számot 

különös érdeklődésre, mert idén végez az a nemzedék, amely már a magyar anyanyelvűek 

számára kidolgozott sajátos tanterv szerint tanulta a román nyelvet és a vizsgatételeket is 

ennek megfelelően dolgozták ki. A statisztika szerint az idei végzősök 36,35 százaléka 
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https://szekelyhon.ro/aktualis/a-kultura-hete-marosvasarhelyen-romannal-rajtol-magyarral-zarul-a-rendezvenysorozat
https://szekelyhon.ro/aktualis/a-kultura-hete-marosvasarhelyen-romannal-rajtol-magyarral-zarul-a-rendezvenysorozat
https://szekelyhon.ro/aktualis/honositas-anyasagi-es-eletkezdesi-tamogatas-ugyintezese-csikszentdomokos-kozsegben
https://szekelyhon.ro/aktualis/honositas-anyasagi-es-eletkezdesi-tamogatas-ugyintezese-csikszentdomokos-kozsegben
https://szekelyhon.ro/aktualis/iden-talan-nem-bukja-el-olyan-sok-magyar-diak-a-roman-erettsegit
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érettségizne sikeresen, ha most kellene vizsgázniuk. Az átlagokat nézve szembetűnik, hogy a 

2023-as szimulálás eredményeihez képest több mint 20 százalékkal nőtt azoknak az aránya, 

akik románból átmenő jegyet írtak (40,12 százalék, illetve 60,67 százalék).  

                              
Átalakíttatta galánthai gróf Esterházy József 
2025. január 14. – ma7.sk  

A galántai neogótikus Esterházy-kastély páratlan épített örökség. A kastély déli tornyának 

homlokzatára nemrégiben visszakerült az a felirat, amely az impozáns építmény 19. századbeli 

átépítését jelzi. A felirat szerint „Átalakíttatta galánthai gróf Esterházy József – 1861”, közepén 

pedig az Esterházy-címer pompázik. A címerállat egy griff, amely két lábon áll, szárnyai jobbra, 

feje és karmai balra vannak. Jobbjában kardot, baljában virágot tart. A griff fején kis korona 

van, ami jelzi az Esterházyak fényét és hatalmasságát. Neogótikus stílusúra Esterházy Imre 

püspök idején, 1736-ban alakították át, korábban egy sivár, lakhatatlan erőd volt, szilárd 

alapokkal és falakkal. Az utolsó jelentős átépítés a 19. század közepéhez köthető, amikor 

radikális, ám építészeti szempontból minőségi változásokat hajtottak végre, és új ajtók, 

ablakok, parketta, boltozat, falberakások, stukkódíszek kerültek az épületbe. Az épület a 

romantika angol, Tudor-gótikus stílusát képviseli. Az átépítést vezető személy kilétét sokáig 

homály fedte, ma már tudjuk, hogy Weber Antal nevéhez fűződik ez a lépés. A megrendelő a 

cseszneki ágból származó gróf Esterházy József volt, aki ezzel nagy költségbe verte magát.  

 

A Rákóczis kultúra áramlása a Balogvölgyében 
2025. január 14. – Felvidék.ma  

A Rákóczi Szövetség Balogvölgyi Helyi Szervezete főképpen a Rákóczi Szövetség Gömörben 

polgári társuláson keresztül a Rimaszombat és vidéke célalap 24 iskolájával és 27 óvodájával 

működik együtt. Éves programját pedig ezen kívül a Csemadok Nagybalogi és Nemesradnóti 

Alapszervezeteivel, a Nemesradnóti Református Egyházközséggel, a nemesradnóti Lidike kft-

vel és a bátkai Remény nyugdíjas klubbal karöltve fejtette ki a 2024-es esztendőben. A Magyar 

Iskolaválasztási Programot, a Vándorbölcső-programot, a különböző akciók szervezését, a 

rendezvényeken való részvételt, a megemlékezéseket, koszorúzásokat, Pósa Lajos emlékének 

az ápolását, hosszabb lejáratú projekteket érinti és teszi ki a tevékenységük nagy részét.Immár 

tizedik éve tartó projekt a Muskátli magazin megjelentetése, ami a Lidike pihenőház szellemi 

műhelyében készül Pósa Lajos, az eredeti magyar gyermekirodalom megteremtőjének és Az Én 

Ujságomnak a nyomdokaiban. 
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Vučić bizalmi népszavazást kezdeményez maga ellen 
2025. január 14. – vajma.info, PannonRTV, Magyarszo.rs  

Aleksandar Vučić szerb elnök felszólította az ellenzéket, hogy kezdeményezzenek népszavazást 

az ő elnöki támogatottságáról, vagyis ellene szóló bizalmi referendumot, hogy kiderüljön, 

mekkora bizalommal bír a polgárok körében. Vučić az Instagramon közzétett bejegyzésében 

utalt a CRTA (Egyesület a Választási és Demokratikus Folyamatok Felügyeletéért) állítására, 

miszerint a polgárok túlnyomó többsége az ő leváltása mellett van. „Nem létezik hitelesebb 

forrás, sem a nemzetközi közösség, sem a szerbiai politikai pártok számára, mint ez a civil 

szervezet. Én a népért küzdöttem, és a nép az én erőm. Ha a CRTA állításai igazak, számomra 

lehetetlen, hogy továbbra is Szerbia elnöke maradjak. Ezért szükséges, hogy az ellenzéki pártok 

mindössze 67 aláírást nyújtsanak be – márpedig több mint 80 aláírásuk van –, hogy 

megtartsuk a tanácsadó népszavazást Szerbia elnökéről” – olvasható Vučić hivatalos 

Instagram-profilján, a @buducnostsrbijeav oldalon. 

 

Prosperitati: Online képzés segíti a helyi termelőket 
2025. január 14. – vajma.info 

2020-ban Szerbia elfogadta az európai uniós előírásoknak megfelelő élelmiszer-

biztonságiszabályozást, amely jelentős segítséget nyújt a helyi kistermelőknek. Az új törvényi 

keret lehetővé teszi a termelők számára, hogy hagyományos módszerekkel, ugyanakkor az 

uniós normák betartásával állítsák elő és értékesítsék termékeiket. A szabályozás különösen 

azokra a kistermelőkre fókuszál, akik kis mennyiségben állítanak elő növényi és állati eredetű 

termékeket, és azokat rövid értékesítési láncokon keresztül juttatják el a vásárlókhoz. A 

Prosperitati Alapítvány a kistermelők támogatására képzési rendszert dolgozott ki, amelyben 

a Pro Scientia Naturae Alapítvány és a SkillDict Zrt. is részt vett. A kezdeményezésről Nagy 

Zita, a Prosperitati Alapítvány ügyvezetője tartott sajtótájékoztatót kedden, az alapítvány 

központi irodájában. 

 

A Magyarországon élő vajdaságiak is összefogtak a Rácz család megsegítéséért 
2025. január 15. – PannonRTV  

Az otthonát elveszítő kishegyesi Rácz családnak gyűjt a Vajdasági Baráti Egyesület. A VBE 

tagjai eddig 850 ezer Ft-ot, vagyis nagyjából kétezer eurót gyűjtöttek össze, de várják a további 

adományokat is. A tizenegy gyerekes Rácz családot ért tragédiáról és nehéz helyzetükről 

médiaházunk is beszámolt. Házuk, melyben a szülők és kilenc gyermekük élt, január 6-án égett 

le. A tűzeset után a nagymama megüresedett ingatlanjába költöztek be. Az önkormányzat 

egyszeri anyagi támogatást biztosított számukra, a Vöröskereszt pedig élelmiszer- és higiéniai 

csomagokkal segítette őket. A család és barátok is felajánlották segítségüket a felújításhoz, de 

a tűz okozta károk olyan jelentősek, hogy a biztosítási összeg sem lesz elegendő a teljes 

helyreállításhoz, ezért a családnak minden segítségre szüksége van. 
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Elhunyt Dragan Rokvić, Szabadka kulturális életének közismert személyisége 
2025. január 15. – PannonRTV 

Több mint egy évtizeden át, 2009 és 2022 között volt a városi könyvtár igazgatója, a nagy múltú 

intézményről monográfiát is megjelentetett. Rendszeresen moderált író-olvasó találkozókat, 

szervezett irodalmi és kulturális eseményeket. Két regény és számos publikáció is kötődik a 

nevéhez, valamint elkötelezetten kutatta a szabadkai zsidóság történetét. Az irodalom iránti 

érdeklődés egész életén át végigkísérte. Már az egyetemen is ezt a szakot választotta, majd 

könyvesboltot nyitott és könyvkiadással is foglalkozott. Három éven át dolgozott a Szabadkai 

Rádióban, 2001-től pedig Kasza József miniszterelnök-helyettes kabinetjét vezette. Részt vett 

a szabadkai városvezetésben is. Dragan Rokvić rövid betegség után, 64 éves korában hunyt el. 

Temetéséről a későbbiekben intézkednek. 

 

A Zentai Magyar Kamaraszínház vendégjátéka 
2025. január 14. – Magyarszo.rs 

Szombaton, január 18-án 19 órai kezdettel a Zentai Magyar Kamaraszínház társulata a szajáni 

kultúrotthonban vendégszerepel a De mi lett a nővel? című előadásával, Dévai Zoltán 

rendezésében. A darab Anton Pavlovics Csehov A fogadás, Ellenségek, Szerencse fia, Általános 

műveltség, Sebészet, A diplomata, Vesztett ügy és Regény nagybőgővel című novelláinak 

részleteire és motívumaira épül. A szöveget Kiss Csaba írta. A vendégjáték a Magyar Nemzeti 

Tanács tájolási programja keretében valósul meg. A belépődíj önkéntes adomány. 

                   
Csepeti Ádám: több mint 5100 ukrajnai diák jár Magyarországon iskolába 
2025. január 14. – KISZó 

Több mint 5100 ukrajnai diák jár ma Magyarországon iskolába, nekik Európában egyedülálló 

módon heti öt óra egyéni, speciális fejlesztést biztosítanak az intézményekben – jelentette ki a 

magyar Miniszterelnökség stratégiai ügyek koordinációjáért felelős helyettes államtitkára 

hétfőn Sátoraljaújhelyen. Csepeti Ádám erről a Rákóczi Szövetség téli táborában beszélt, ahol 

több turnusban egy hónapon keresztül összesen 700 kárpátaljai felső tagozatos és középiskolás 

magyar diákot látnak vendégül. Kiemelte, megterhelő a diákok számára, hogy beilleszkedjenek 

egy másik oktatási rendszerbe, miután el kellett hagyniuk az otthonukat. A helyettes 

államtitkár elmondta, hogy ezeknek a speciális fejlesztéseknek a költségeit a kormány külön 

támogatás formájában fedezi. Hozzátette, a felsőoktatásban a Stipendium Hungaricum 

program keretében ezer ukrajnai egyetemistának biztosítanak lehetőséget a magyarországi 

felsőfokú tanulmányokra a legkiválóbb egyetemeken. 
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https://pannonrtv.com/rovatok/kultura/elhunyt-dragan-rokvic-szabadka-kulturalis-eletenek-kozismert-szemelyisege
https://www.magyarszo.rs/vajdasag/nagykikinda/a.321092/A-Zentai-Magyar-Kamaraszinhaz-vendegjateka
https://kiszo.net/2025/01/14/csepeti-adam-tobb-mint-5100-ukrajnai-diak-jar-magyarorszagon-iskolaba/
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A Beregszászi Városi Tanács 2025-ben is folytatja a Törődés elnevezésű 

programot 
2025. január 14. – Karpat.in.ua 

A hírt Babják Zoltán polgármester közölte hivatalos Facebook-oldalán. „Kistérségünkben 

továbbra is folytatódik a Törődés elnevezésű program, amely a szociális védelem megerősítését 

célozza a rászoruló állampolgárok számára. Mi tartozik a programba? A program egyik 

kulcsfontosságú eleme, hogy lehetőséget biztosít 50%-os kompenzációra a gyógyszerek árának 

orvosi recepttel történő vásárlása esetén járó ambuláns kezelés során.  2024-ben 2284 személy 

részesült kedvezményben, összesen 2 millió 660 ezer hrivnya értékben.  2025-ben a helyi 

költségvetésből 4 millió hrivnya van előirányozva a program megvalósítására. 

 

A hit példaképe volt Gulácsy Lajos református püspök 
2025. január 14. – Kárpátalja.ma 

A Munkácsi Református Gyülekezet január 12-én hálaadó istentisztelet keretében emlékezett 

egykori lelkészére, néhai Gulácsy Lajos püspökre születésének 100. évfordulója alkalmából.  

„Lajos bácsi egyszerű gyerekként született, mégis a hit példaképe lett, hiszen minden nehézség 

és nyomorúság ellenére kitartott Isten igéje mellett” – jegyezte meg Zán Fábián Sándor, a 

Kárpátaljai Református Egyházkerület (KRE) püspöke az eseményen igehirdetésében. A néhai 

református püspök élete és szolgálata, hivatástudata és kitartó jelleme példaként áll a 

kárpátaljai magyarság előtt. Életében sok nyomorúság érte, hiszen fiatalként a 

konfirmandusok tanításáért az akkori elnyomó hatalom bebörtönözte, majd több évre lágerbe 

hurcolta. Azonban a kínok és az elnyomás ellenére sem tagadta meg egyházát, Istenét, kitartott 

és életének utolsó pillanatáig az Urat szolgálta rendületlenül. 

 

Fiatal tudósok találkoztak a Rákóczi-főiskolán 
2025. január 14. – Kárpátalja.ma 

40 külhoni fiatal érkezett a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskolára (II. RF KMF) 

január 11-én azzal a céllal, hogy megismerkedjenek az intézménnyel, annak működésével, az 

aktuális kihívásokkal. A Collegium Talentum Ösztöndíjprogram (CT) évek óta teret és 

lehetőséget biztosít a Kárpát-medence különböző részein élő fiatal magyar tudósoknak évente 

kétszeri találkozóra, melyek egyikére ezúttal a Vérke-parti városban került sor. A rendezvény 

kezdetén Váradi Natália, „GENIUS” Jótékonysági Alapítvány vezetője mutatta be a program 

kárpátaljai diákjait s a megjelent alumnákat, majd köszöntötte a résztvevőket, hangsúlyozva, 

milyen régi álom is vált valóra azzal, hogy a CT Beregszászba is ellátogatott. Ezt követően 

Csernicskó István, a II. RF KMF rektora házigazdaként szólt a délvidéki, felvidéki, erdélyi és 

kárpátaljai fiatalokhoz. Mint mondta: „Ha megismerünk valamit, akkor már nem félünk tőle. 

Köszönöm, hogy eljöttek ma hozzánk, s várjuk vissza önöket bármikor.” 
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https://life.karpat.in.ua/?p=229321&lang=hu
https://life.karpat.in.ua/?p=229321&lang=hu
https://life.karpat.in.ua/?p=229367&lang=hu
https://life.karpat.in.ua/?p=229335&lang=hu
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Határok nélkül 
2025. január 14. – Kossuth Rádió 

 

A Magyar Szövetség szakmai találkozót sürget az iskola összevonások kapcsán. Az oktatási 

tárca szorgalmazza a gazdaságosabb működést, ami iskolák összevonásával járna. Idén a 

középiskolai, jövőre az általános iskolai hálózat karcsúsítása kerül napirendre. Gubík László, a 

Magyar Szövetség elnöke beszél a lehetőségekről. 

 

A Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség által működtetett Jótékonysági Alapítvány 2024-

ben 30 ezer pályázatot fogadott be, ami megegyezik az előző évek mutatójával, és bizonyítja, 

hogy a kárpátaljai magyar közösség továbbra is erős és életképes, hangsúlyozza Gulácsy Géza 

elnök.  

 

Nagy sikere van a Vajdasági ládafia című ismeretterjesztő kötetnek, amely ugyan fiataloknak 

íródott, de bárki kézbe veheti, aki meg szeretné ismerni a Délvidék történetét, látnivalóit, 

építészeti és művelődési értékeit, az itt született fontosabb irodalmi műveket, képzőművészeti 

alkotásokat, filmeket. A könyv 2022-es megjelenése után már a negyedik kiadást vehetik 

kezükbe az olvasók.  

 

Az Erdélyi Magyar Közművelődési Egyesület közművelői oklevelét vehette át az elmúlt év végén 

Brassóban Hochbauer Gyula, négyfalusi tanár, helytörténész, szerkesztő. A kitüntetést a 

Barcaság történetének kutatásával, ismertetésével, a diákokkal való honismereti 

foglalkozásokkal érdemelte ki. 

 

Zsúfolásig telt a székelyudvarhelyi sportcsarnok, hiszen vasárnap este megalakulásának 10. 

évfordulóját ünnepelte tánccal, a Kedves zenekarral, régi és új tagokkal a Serittő 

Néptáncegyüttes. A térségben fiatalnak számít a forgatásról elnevezett formáció, ámde sok 

gyerek köt általa örök szövetséget a néptánccal. A vezetők célja nem annyira a táncok színpadra 

vitele, mint inkább a népi kultúra életformává tétele a fiatalabb korosztály számára – mondta 

el Márton Sándor táncpedagógus. 
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https://mediaklikk.hu/musor/hataroknelkul/

